



Командир отделения разведывательного батальона ВСУ признан виновным в убийстве и жестоким обращении с гражданским населением



Доказательства, собранные Следственным комитетом Российской Федерации, признаны Верховным судом Донецкой Народной Республики достаточными для вынесения приговора командиру отделения третьего взвода первой роты отдельного разведывательного батальона ВСУ Артуру Пустовойту.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, по мотивам политической и идеологической ненависти) и ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением на оккупированной территории).

Следствием и судом установлено, что 20 марта 2022 года личный состав 74-го отдельного разведывательного батальона ВСУ (воинская часть А1035), переданный под командование отдельного отряда специального назначения «Азов» (организация, запрещенная на территории РФ), в том числе Пустовойт, располагался на боевых позициях, оборудованных в жилых домах



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и зданиях гражданской инфраструктуры в г. Мариуполе ДНР. Находясь вблизи одной из таких позиций, он обнаружил невооруженного и не участвующего в вооруженном конфликте случайного прохожего. Полагая, что мужчина поддерживает специальную военную операцию, оказывает содействие вооруженным силам РФ и занимает пророссийские позиции, действуя в соответствии с преступными приказами вышестоящего командования, Пустовойт прицельно выстрелил в потерпевшего из автомата Калашникова, в результате чего тот скончался на месте преступления. Приговором суда Пустовойту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 20 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836267>